

美国：戴姆勒希望通过数十亿美元和解金 结束柴油诉讼

汽车制造商戴姆勒公司希望通过数十亿美元赔偿金与美国监管机构和民事诉讼原告就柴油诉讼案达成和解。戴姆勒公司宣布，已经与美国各机构和消费者集体诉讼代表就调解程序达成基本一致。戴姆勒已经与美国环境保护署、美国司法部环境处、美国海关及边境保卫局、加利福尼亚州当局以及民事诉讼代表取得一致。

戴姆勒预计与各机构和解需要花费 15 亿美元，调解集体诉讼需要 7 亿美元，以及数亿欧元其他费用。对于“预计和解总成本”公司已经准备了“足够的资产负债准备金”。和解并不涉及自 2016 年以来在美国进行的针对戴姆勒的刑事调查。

戴姆勒股份公司和奔驰股份公司的董事会和监事会已经宣布同意和解。戴姆勒公司表示，戴姆勒“朝着在美国各种柴油诉讼的法律确定性迈出的重要一步”。但和解仍需相关部门和法院的最终批准。

2016 年，梅赛德斯-奔驰因涉嫌操纵被提出集体诉讼。根据诉讼，特定车辆的氮氧化物排放量远超官方数据。德国汽车制造商大众、戴姆勒和宝马也违反了竞争法和消费者保护法，并以不被允许的方式进行牟利。美国大众公司的赔偿和罚款总计超过 220 亿美元。

（本文译自德国时代在线 2020 年 8 月 13 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn